
                                                               

Αθήνα 19 Δεκεμβρίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναντήσεις  με  τον  Περιφερειάρχη  Κεντρικής  Μακεδονίας  κ.  Δ.  Ψωμιάδη,  με  τους 

εργαζόμενους  του  ΕΦΕΤ  στην  Θεσσαλονίκη  και  με  καταναλωτικές  οργανώσεις  είχε  ο 

Πρόεδρος  του  ΕΦΕΤ  Γιάννης  Μίχας  κατά  την  επίσκεψη  που  πραγματοποίησε  την 

Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2011 στην Θεσσαλονίκη.

Η επίσκεψη του κ. Γιάννη Μίχα στην Θεσσαλονίκη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των 

προσπαθειών της διοίκησης του ΕΦΕΤ για διεύρυνση της συνεργασίας του Φορέα με τις 

Περιφερειακές Αιρετές Αρχές και καλύτερο συντονισμό των περιφερειακών υπηρεσιών του 

Φορέα με τις κεντρικές υπηρεσίες με στόχο την βέλτιστη απόδοση των ελέγχων για την 

προστασία του καταναλωτή.

«Στόχος μας είναι ο καταναλωτής σε αυτή την δύσκολη περίοδο να αισθάνεται ασφάλεια 

για την ποιότητα των τροφίμων. Σε καμία περίπτωση δεν θέλουμε ο πολίτης να νοιώσει 

απροστάτευτος  απέναντι  σε  οποιονδήποτε  επιχειρήσει  να  κερδοσκοπήσει  θέτοντας  σε 

κίνδυνο την υγεία του. Γι' αυτό τον λόγο επιδιώκουμε την ανάπτυξη συνεργασίας με τις 

κατά  τόπους Περιφερειακές  Αρχές,  ώστε  να  μεγιστοποιηθεί  η  αποτελεσματικότητα  των 

ελέγχων» υπογράμμισε σε δηλώσεις του ο κ. Γιάννης Μίχας. Στο πλαίσιο ενδυνάμωσης 

αυτής της συνεργασίας ο πρόεδρος του ΕΦΕΤ δήλωσε ότι,  μετά από συνεννόηση που 

έγινε με τον Πρόεδρο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος κ. Γιάννη Σγουρό, θα διατεθούν 5 

πλήρως  εξοπλισμένα  αυτοκίνητα  στην  Περιφέρεια  για  την  διευκόλυνση  των  ελέγχων. 

Ανάλογος  αριθμός  έχει  αποφασιστεί  να  δοθεί  και  στις  άλλες  περιφέρειες  για  την 

υποστήριξη του έργου τους. 

Στην διάρκεια της συνάντησης του Πρόεδρου του ΕΦΕΤ με τον Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας  κ.  Δ.  Ψωμιάδη  συζητήθηκαν  θέματα,  που  αφορούν  στον  επίσημο  έλεγχο 
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τροφίμων, στην ανάπτυξη περαιτέρω συνεργασίας στον τομέα ελέγχου των τροφίμων και 

αποφασίστηκε η ενδυνάμωση μεικτών κλιμακίων ελέγχου, τα όποια θα πραγματοποιήσουν 

εντατικούς ελέγχους στην αγορά, κυρίως εν όψει των εορτών.

Παράλληλα,  τέθηκε  το  ζήτημα  της  λειτουργίας  του  εργαστηρίου  του  ΕΦΕΤ  στην 

Θεσσαλονίκη  και  ανακοινώθηκε  η  βούληση  της  διοίκησης  του  ΕΦΕΤ  για  την  έναρξη 

λειτουργίας του στις αρχές του νέου έτους.  Ο κ. Ψωμιάδης υποσχέθηκε ότι θα συνδράμει  

όπου απαιτηθεί για την άμεση λειτουργία του υπερσύγχρονου εργαστηρίου του ΕΦΕΤ, το 

οποίο θα διευκολύνει το έργο των μηχανισμών ελέγχου για την ασφάλεια των τροφίμων.

Την ίδια ημέρα, ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ συνάντησε τους εργαζόμενους του ΕΦΕΤ στην 

Θεσσαλονίκη καθώς και εκπροσώπους καταναλωτικών οργανώσεων και επαγγελματιών. 

Συγκεκριμένα,  συναντήθηκε  με  τον  Πρόεδρο  του  Κέντρου  Προστασίας  Καταναλωτών 

(ΚΕΠΚΑ)  κ.  Τσεμπερλίδη,  τον  Πρόεδρο  του  Συλλόγου  Επαγγελματιών  του  Ιστορικού 

Κέντρου Θεσσαλονίκης κ. Νικολόπουλο και το μέλος του Συλλόγου κ. Καλοχριστιανάκη.

Κατά τις συναντήσεις αυτές ο κ. Μίχας επισήμανε την εντατικοποίηση των ελέγχων ενόψει 

των  εορτών,  στάθηκε  ιδιαίτερα  στις  προσπάθειες  που  γίνονται  για  την  επιστημονική 

υποστήριξη των επιχειρήσεων τροφίμων και τόνισε ότι  οι  ποινές θα είναι  αυστηρές για 

όσους παραβατούν συστηματικά σε βάρος της ασφάλειας των καταναλωτών.
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